



## UNIwersYTET MUZYCZNY FRYDERYKA CHOPINA

Warszawa, dnia 21 kwietnia 2016 r.

### Odpowiedzi na pytania

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieorganicznego na Wykonanie wielobranżowych usług projektowych dla przebudowy pomieszczeń studiów w budynku Uniwersytetu Muzycznego Fryderyka Chopina w Warszawie przy ulicy Okólnik 2, znak sprawy ZP-5/04/2016/272/W/TL

#### Pytanie

Pytanie odnośnie windy: Czy robimy nowy szyb windy przez wszystkie kondygnacje? Czy winda będzie miała dodatkowe przystanki podziemne?

#### **Odpowiedź:**

W opisie podano ilość przystanków.

Nie przewidziano dodatkowych przystanków ponad istniejące.

Zamawiający nie przewiduje budowy nowego szybu – planowana jest wymiana urządzenia dźwigowego.

Jest to jednak kwestia techniczna i Zamawiający oczekuje propozycji projektowej uzasadnionej ekonomicznie i funkcjonalnie.

Należy przyjąć działanie projektowe dające najlepszy efekt i jednocześnie uzasadnione technicznie.

Odpowiedzi na pytania są wiążące dla Wykonawców.

KANCLERZ

mgr Magdalena Giedrońc-Juraha